



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ: 18-7-2017

**ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ
Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ**

ΑΡ. ΠΡΩΤ: 11817

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της υπ' αριθμόν **9^{ης}/15-05-2017** συνεδρίασεως του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας.

Αριθμ. Αποφ. 117/2017

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

Λήψη απόφασης επί της υποβολής πρότασης για αξιοποίηση ακινήτου με σκοπό την λειτουργία Γενικού Νοσοκομείου Νοτιοανατολικής Αττικής και Νότιας Αθήνας.

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την **15^η** του μηνός **Μαΐου** έτους **2017**, ημέρα της εβδομάδος **Δευτέρα** και ώρα **7.00 μ.μ.**, συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, έπειτα από την υπ' αριθμόν **6526/11.05.2017** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους Συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α'/87/07-06-2010 και στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010.

Λόγω απουσίας της Γραμματέως του Δημοτικού Συμβουλίου κας Κανελλοπούλου-Φράγκου Ελένης, τον κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου εκφώνησε ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Δρίτσας Χρήστος.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών **(27)** ευρέθησαν παρόντα **(14)**.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κιμπιζή Μαρία, **2)** Πολίτης Ιωάννης, **3)** Δρίτσας Χρήστος, **4)** Καβασακάλης Γεώργιος, **5)** Σταμπέλος Θεοφάνης, **6)** Μεθενίτης Βασίλειος, **7)** Δρίτσα Μπίλιω, **8)** Ορφανός Νικόλαος, **9)** Ορφανός Γεώργιος, **10)** Νικολακόπουλος Αναστάσιος, **11)** Μεθενίτης Κωνσταντίνος, **12)** Αδάμος Γεώργιος, **13)** Ευαγγελίου Ιωάννης, **14)** Δράκου Δήμητρα.

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Ρούσης Άγγελος, **2)** Γιαννάκη Ζωή, **3)** Μαντάλας Χρήστος, **4)** Παπασιδέρης Αναστάσιος, **5)** Αλλαγιάννης Κωνσταντίνος, **6)** Κολιαβασίλης Δημήτριος, **7)** Γιαννάκης Γεώργιος, **8)** Φράγκος Σπυρίδων, **9)** Κανελλοπούλου-Φράγκου Ελένη, **10)** Τεμπονέρα – Φουράκη Αγγελική, **11)** Μπέης Λεωνίδα, **12)** Γκλιάτης Δημήτριος, **13)** Μπέη Θάλεια.

Προ της συζητήσεως του **1^{ου} κατεπείγοντος θέματος** και κατά τη διάρκεια των ανακοινώσεων προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Γιαννάκη Ζωή, Κολιαβασίλης Δημήτριος, Γκλιάτης Δημήτριος, Ρούσης Άγγελος και Κανελλοπούλου-Φράγκου Ελένη.

Προ της εκφωνήσεως του **23^{ου} θέματος** αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αδάμος Γεώργιος.

Προ της συζητήσεως του **32^{ου} θέματος** αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γκλιάτης Δημήτριος λόγω του ότι έχει έννομο συμφέρον και δεν έλαβε μέρος στην ψηφοφορία.

Προ της συζητήσεως του **33^{ου} θέματος** επανήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γκλιάτης Δημήτριος.

Στην συνεδρίαση μετείχε κληθείς και ο Δήμαρχος κ. Μεθενίτης Σωτήρης.

Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέγνωσε τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Κατόπιν απολύτου πλειοψηφίας του συνολικού αριθμού των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, αποφασίστηκε λόγω του κατεπείγοντος η λήψη απόφασης επί της υποβολής πρότασης για αξιοποίηση ακινήτου με σκοπό την λειτουργία Γενικού Νοσοκομείου Νοτιοανατολικής Αττικής και Νότιας Αθήνας, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 67 παρ. 7 του Ν.3852/2010.

Και εισηγούμενος το **1^ο κατεπείγον θέμα** της ημερήσιας διάταξης, εξέθεσε στο Δημοτικό Συμβούλιο τα εξής:

Με το υπ'αριθμ. 5209/27-3-2017 έγγραφό του ο Δήμαρχος Κρωπίας μας ενημερώνει για την περίπτωση ενός έτοιμου σχεδόν κτιριακά συγκροτήματος, το οποίο βρίσκεται στην Κορωπίου – Βάρης και μας καλεί να αποτανθούμε για τη σκοπιμότητα χρήσης και λειτουργίας Νοσοκομείου το οποίο θα εξυπηρετεί τους όμορους Δήμους.

Το προτεινόμενο κτηριακό συγκρότημα 55.000 τ.μ είναι το γνωστό «ΕΡΑΣΙΝΕΙΟ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ» ιδιωτικών συμφερόντων που βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια του Δήμου Κορωπίου, και δεν έχει λειτουργήσει έως σήμερα. Τούτο είναι δυναμικότητας 220 κλινών και μπορεί με εργασίες χαμηλού κόστους, σύμφωνα με την ενημέρωση των εκπροσώπων του, να χρησιμοποιηθεί για τη λειτουργία Γενικού Νοσοκομείου (με δυνατότητα αύξησης ακόμα και του αριθμού κλινών κ.α.) και πάντα σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας, με δραστηριότητες οι οποίες αφορούν:

- τη παροχή υπηρεσιών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (Π.Φ.Υ)
- τη παροχή υπηρεσιών Δευτεροβάθμιας Φροντίδας Υγείας (Δ.Φ.Υ.) και περίθαλψης,
- την ανάπτυξη σύγχρονων μορφών υπηρεσιών υγείας,
- την ανάπτυξη κοινών προγραμμάτων αγωγής Υγείας και Πρόληψης σε συνεργασία με την Τοπική Αυτοδιοίκηση,
- την παροχή διοικητικών, οικονομικών, τεχνικών και πληροφορικών υπηρεσιών για την υποστήριξη της ίδιας λειτουργίας του νοσοκομείου.

Η πρόταση αυτή έχει πολλά πλεονεκτήματα, αφού ήδη υφίσταται κτίριο ανενεργό, από τους ιδιώτες που έχουν επενδύσει. Πληροί πολλά από τα κριτήρια που θέτει η νομοθεσία για τη χωροθέτηση Γενικού Νοσοκομείου, είναι προσαρμοσμένη στη δεινή οικονομική και κοινωνική κατάσταση που επικρατεί και στα δημόσια οικονομικά, ενώ ικανοποιεί παλαιότερες αποφάσεις συλλογικών οργάνων της Αυτοδιοίκησης (Νομαρχία Αττικής, 2006-2010), αλλά και διαχρονικά δεσμεύσεις-υποσχέσεις κρατικών διοικήσεων-κυβερνήσεων.

Η λειτουργία του θα βασιστεί στην μεταφορά κλινικών άλλων Νοσοκομείων της Αθήνας (*υπερκορεσμένη περιοχή της Αθήνας και λειτουργία σε μικρές αποστάσεις κλινικών ομοειδών αντικειμένων*) όπως προηγούμενη ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ Κορωπίου (322/2011) είχε προτείνει.

Η Διοίκησή του θα ακολουθήσει πρότυπα άλλων κοινωφελών ιδρυματικών νοσοκομειακών φορέων συνεργασίας Ελληνικού Δημοσίου και ιδιωτών που θα περιλαμβάνει συμμετοχή και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Α' βαθμού, Δήμοι Νότιας Αθήνας, Μεσογείων και Λαυρεωτικής και Β' Βαθμού Περιφέρεια Αττικής) με διασφάλιση όλων των όρων επωφελούς προγραμματικής συμφωνίας-συμμετοχής όλων των φορέων, κρατικών, ιδιωτικών, αυτοδιοικητικών, χωρίς να αποκλείεται η απόκτηση και λειτουργία του, καθ' ολοκληρία, από το Ελληνικό Δημόσιο (αμιγώς δημοσίου χαρακτήρα).

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου μας, να αποδεχτεί την ανωτέρω πρόταση του Δήμου Κορωπίας ούτως ώστε να τεθεί σε διαβούλευση και να επιτευχθεί συμφωνία

μεταξύ των ενδιαφερομένων μερών (Ιδιωτών, Ελληνικό Δημόσιο, Τοπική Αυτοδιοίκηση) για τη λειτουργία Γενικού Νοσοκομείου Αττικής.

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Η Δημοτική Σύμβουλος κα Δράκου Δήμητρα δήλωσε παρούσα.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μεθενίτης Κωνσταντίνος, Αδάμος Γεώργιος και Ευαγγελίου Ιωάννης απείχαν από την ψηφοφορία.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπ' όψιν και τις διατάξεις των Ν.3463/06, Ν.3852/2010, την υπ' αριθμ. 89/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κρωπίας και το υπ' αριθμ. 5209/27-3-2017 έγγραφο του Δημάρχου Κρωπίας

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

A) Εγκρίνει τη λήψη απόφασης επί της Υποβολής Πρότασης για αξιοποίηση ακινήτου με σκοπό, την λειτουργία Γενικού Νοσοκομείου Νοτιοανατολικής Αττικής και Νότιας Αθήνας, ως κατεπείγον θέμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 67 παρ. 7 του Ν.3852/2010.

B) Την αποδοχή της πρότασης αξιοποίησης ακινήτου, με σκοπό την λειτουργία Γενικού Νοσοκομείου Νοτιοανατολικής Αττικής και Νότιας Αθήνας, σε περιοχή του Δήμου Κρωπίας και ειδικότερα πλησίον της Λεωφ. Βάρης-Κορωπίου.

Το προτεινόμενο κτηριακό συγκρότημα 55.000 τ.μ, είναι το γνωστό «ΕΡΑΣΙΝΕΙΟ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ» ιδιωτικών συμφερόντων που βρίσκεται στην κτηματική περιφέρεια του Δήμου Κρωπίας και δεν έχει λειτουργήσει έως σήμερα. Τούτο είναι δυναμικότητας 220 κλινών και μπορεί με εργασίες χαμηλού κόστους, σύμφωνα με την ενημέρωση των εκπροσώπων του, να χρησιμοποιηθεί για τη λειτουργία Γενικού Νοσοκομείου (με δυνατότητα αύξησης ακόμα και του αριθμού κλινών κ.α.) και πάντα σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας, με δραστηριότητες οι οποίες αφορούν:

- τη παροχή υπηρεσιών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (Π.Φ.Υ)
- τη παροχή υπηρεσιών Δευτεροβάθμιας Φροντίδας Υγείας (Δ.Φ.Υ.) και περίθαλψης,
- την ανάπτυξη σύγχρονων μορφών υπηρεσιών υγείας,
- την ανάπτυξη κοινών προγραμμάτων αγωγής Υγείας και Πρόληψης σε συνεργασία με την Τοπική Αυτοδιοίκηση,
- την παροχή διοικητικών, οικονομικών, τεχνικών και πληροφορικών υπηρεσιών για την υποστήριξη της ίδιας λειτουργίας του νοσοκομείου.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **117/2017**.

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΣΩΤΗΡΗΣ Ι. ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
ΚΙΜΠΙΖΗ ΜΑΡΙΑ
ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΡΟΥΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
ΚΑΒΑΣΑΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ
ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ
ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΔΡΙΤΣΑ ΜΠΙΛΙΩ
ΟΡΦΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΟΡΦΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ-ΦΡΑΓΚΟΥ ΕΛΕΝΗ
ΑΔΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΓΚΛΙΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΣΩΤΗΡΗΣ Ι.ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ